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	I primi dieci anni dei Pomeriggi Musicali al Teatro Dal Verme 

La musica e' giovane!

Una rete di iniziative culturali e musicali che fanno del Dal Verme un polo culturale d’eccezione
Il decimo anniversario dell’attività dei Pomeriggi Musicali al Teatro Dal Verme non è solamente l’occasione per festeggiare i tanti traguardi ottenuti, ma rappresenta l’occasione per fare il punto delle molte iniziative che in questi anni sono cresciute attorno e dentro il Teatro Dal Verme (oltre 180.000 presenze da settembre a giugno). 
La Stagione Sinfonica 2010 /2011 debutta il 28 ottobre e rappresenta di sicuro l’asse portante di tutte le iniziative. Al suo interno sono stati individuati 11 concerti (dal 28 ottobre al 19 maggio) caratterizzati dalla presenza di direttori e solisti di età compresa tra i 16 e i 30 anni che, per talento e personalità, si sono imposti all’attenzione del pubblico e della critica internazionali. Musicisti nei quali i Pomeriggi Musicali credono a tal punto da presentarli in un cartellone a loro dedicato. Questa rassegna dal titolo significativo, “La Musica è Giovane”, è proposta ad un prezzo particolarmente vantaggioso per il pubblico Under40 per incoraggiare i giovani che non hanno mai frequentato una sala da concerto a provarci, certi che molti di loro poi ritorneranno. 
Sempre nell’ottica di favorire l’avvicinamento dei giovani alla musica, ecco la quarta stagione dei “Piccoli Pomeriggi Musicali” (23 concerti dal 30 ottobre al 21 maggio), un raro esempio, almeno in Italia, di accademia di formazione professionale orchestrale per allievi di strumento di età compresa tra i 7 e i 17 anni: di sicuro una delle scelte più giuste e fortunate tra quelle operate dalla Direzione dei Pomeriggi in questi anni. 
Prosegue “Music Club”, la rassegna giunta alla terza edizione tra folk, blues e canzoni d’autore, proposta il giovedì alle 18.30, un orario insolito per manifestazioni culturali, che continua anche quest’anno l’abbinamento con un aperitivo dopo il concerto, occasione anche per conoscere direttamente gli artisti che hanno suonato. Questi artisti, che non fanno parte dello star system commerciale, trovano in Music Club la possibilità di farsi apprezzare dai loro ammiratori e di farsene di nuovi (concerti dal 27 settembre con Joanna Newsom – vedi foto – al 5 novembre, con un’aggiunta l’11 novembre di un appuntamento con Scott Matthew). 
Last but non least la 2ª edizione del “Festival di Musica Contemporanea Koinè”, la rassegna di musica da camera “Armonie d’Autore”, gli incontri culturali del giovedì pomeriggio con personalità della cultura e del giornalismo su temi e dilemmi del vivere contemporaneo, le lezioni-concerto di Emanuele Ferrari e molto altro ancora. I Pomeriggi Musicali, infatti, hanno avviato un’ intensa collaborazione con i maggiori operatori musicali italiani e il palcoscenico del Dal Verme ospiterà, nel corso dell’anno, concerti straordinari di artisti della scena jazz, pop e rock. 
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