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Nel sogno l’emozione cerca nuove dimensioni non un’evasione dalla realta', ma una realta' nuova 

I Pomeriggi Musicali: al via la nuova stagione

Lella Costa ci conduce alla scoperta del “Sogno di Una Notte di Mezza Estate”
Giovedì 23 ottobre e sabato 25 ottobre 2008 prende avvio la nuova e attesa 64ª Stagione Sinfonica dell’Orchestra I Pomeriggi Musicali, la terza con Antonello Manacorda come Direttore Musicale Principale e la quarta che si avvale della consulenza artistica di Gianni Tangucci . 

Il nuovo cartellone propone un viaggio alla scoperta del Pianismo Biedermeier portando alla luce autori raffinati, ma poco conosciuti dal grande pubblico, come Dussek, Hummel, Cramer, Moscheles, Field, Herz. Inoltre continua l’approfondimento su alcune delle pagine più amate di Mozart e numerose composizioni di Mendelssohn, del quale ricorre l’anno prossimo il bicentenario della nascita. 

Il concerto inaugurale parte subito con una novità: l’Orchestra I Piccoli Pomeriggi Musicali, diretta da Antonello Manacorda, eseguirà Notte Luminosa, composizione commissionata dalla Fondazione I Pomeriggi Musicali a Roberto Cacciapaglia sul tema del Sogno. Poi l’Orchestra I Pomeriggi Musicali, sempre diretta da Antonello Manacorda, e il Coro di Voci Bianche del Teatro alla Scala con Alfonso Caiani propongono il Sogno di una notte di mezza estate di Mendelssohn. Lella Costa interpreta un testo scritto per questo concerto da Quirino Principe, al suo fianco il soprano Caterina di Tonno ed il mezzosoprano Lucia Cirillo. E’ proprio Lella Costa ad aprire la porta della commedia shakespeariana, sempre in bilico tra sogno e realtà, raccontando il Sogno accompagnata dagli elfi e dalle fate a cui il poeta dà voce. 

Roberto Cacciapaglia descrive così Notte Luminosa : “Da millenni nell’arte si esplora la dimensione del sogno e lavorare su un tema così profondo con un’orchestra di ultimissima generazione mi è parsa un’ iniziativa straordinaria che ho accolto con entusiasmo e che mi corrisponde”. 

Giovedì 23 ottobre alle ore 20.30 e sabato 25 ottobre alle ore 17 
Teatro Dal Verme 
via San Giovanni Sul Muro, 2- Milano 


Roberto Cacciapaglia: Notte luminosa (composizione commissionata per l’Orchestra I Piccoli Pomeriggi Musicali) 
Orchestra I Piccoli Pomeriggi Musicali 
Direttore: Antonello Manacorda 

Mendelssohn: Sogno di una notte di mezza estate op. 61 
Coro di Voci Bianche del Teatro alla Scala 
Orchestra I Pomeriggi Musicali 
Direttore: Antonello Manacorda 
Direttore del Coro: Alfonso Caiani 
Voce recitante: Lella Costa 
Soprano: Caterina di Tonno 
Mezzo soprano: Lucia Cirillo 

Gli abbonamenti e i biglietti sono in vendita presso il Teatro Dal Verme. 

Biglietti: Interi da € 17 a € 9.50 
Ridotti da €13.50 a € 7.50 

Informazioni per il Pubblico: 
Teatro Dal Verme: Tel 02 87905 
www.ipomeriggi.it; 
www.dalverme.org 

Fabio Calderola 
fabio.calderola@voceditalia.it 

